

## **В Республике Алтай завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в причинении тяжкого вреда здоровью малолетней девочке и совершении иных преступлений против личности**



Следователями Улаганского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя села Кокоря Кош-Агачского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 (истязание, совершенное в отношении несовершеннолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии), п. «в» ч. 2 ст. 115 (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия), ч. 1 ст. 119 (угроза убийством) и п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение [тяжкого вреда](#) здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием установлено, что в период с января по март 2022 года в селе Кокоря Кош-Агачского района обвиняемый, находясь в доме своей сожительницы, будучи в состоянии

алкогольного опьянения, из личной неприязни к ребенку последней, используя малозначительные поводы, истязал ее малолетнюю дочь, 02.07.2019 года рождения, путем систематического нанесения девочке побоев и совершения иных насильственных действий, причиняя потерпевшей физическую боль, нравственные страдания и психический вред.

Вечером 4 сентября в ходе ссоры с сожительницей на почве ревности обвиняемый схватил последнюю за шею обеими руками и стал душить, перекрывая доступ кислорода в легкие, при этом высказал в словесной форме в адрес последней угрозу убийством. После этого мужчина стал избивать женщину, причинив множественные телесные повреждения, повлекшие легкий вред здоровью.

Затем в ночь с 4 на 5 сентября, когда потерпевшей удалось убежать из дома от агрессивно настроенного сожителя, обвиняемый, желая продолжить конфликт и избивание женщины, схватил спящую в доме 3-летнюю дочь последней, вынес ребенка на улицу и, призывая сожительницу вернуться в дом, замахиваясь от груди, не менее 3 раз с силой ударил малышку о землю, в результате чего причинил последней множественные телесные повреждения в виде сочетанной травмы головы и тела. После этого злоумышленник вернулся в дом, положил ребенка на диван, и скрылся с места преступления.

3-летняя девочка с телесными повреждениями различной степени была доставлена в Кош-Агачскую районную больницу, где ей была оказана медицинская помощь. О происшествии медицинские работники незамедлительно сообщили в правоохранительные органы.

По ходатайству следственного органа судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Несмотря на частичное признание обвиняемым своей вины в совершении инкриминируемых ему преступных деяний, следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

## Изображения





26 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1761092>